## ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



## РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

«24» abym 2025ii.

No 54/22

РЕШЕНИЕ «24» авлута 21251.

О присвоении аллее в городе Уфе городского округа город Уфа Республики Башкортостан наименования: аллея Возвращения домой

В соответствии со статьёй 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», протоколом заседания Экспертной комиссии по наименованию, переименованию элементов планировочной структуры, элементов улично-дорожной сети городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 12 мая 2025 года № 9 Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан решил:

- 1. Присвоить аллее, расположенной по улице Комсомольской вдоль квартала, ограниченного улицами Комсомольской, Малой Тихорецкой, Николая Ковалёва, Вишерской, наименование:
  - на русском языке: аллея Возвращения домой;
  - на башкирском языке: Тыуған якка кайтыу аллеяһы (согласно приложению к настоящему решению).
- 2. Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан включить в Государственный адресный реестр наименование элемента улично-дорожной сети: Российская Федерация, Республика Башкортостан, городской округ город Уфа, город Уфа, аллея Возвращения домой.
- 3. Опубликовать настоящее решение в официальном сетевом изданиигородской электронной газете ufaved.info (www.ufaved.info).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по архитектуре, строительству, земельным и имущественным отношениям.

Председатель Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан

8

М. Васимов

Приложение к решению Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 27 августа 2025 года № 54/22

